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Mario Benedetti (Paso de los Toros, 14 de septiembre de 1920 - Montevideo, 17 de 

mayo de 2009) 
 

Bibliografía laborada el 07/09/2018, cch                                                                                        

 

 

 Altamirano, Carlos, 1939-, comp.  
Poesía social del siglo XX: España e hispanoamérica  
Buenos Aires : Centro Editor de América Latina, 1971.  
156 p. ; 18 cm.-- (Biblioteca fundamental del hombre moderno ; 8)  
Solicitar por código: E- 8/ 5- 72  
 

 Argentina. Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología. Secretaría de Educación. 
Subsecretaría de Equidad y Calidad  
Leer x leer: lecturas para estudiantes  
Buenos Aires : Ministerio de Educación, 2004.  
191 p. ; 20 cm.-- (Plan Nacional de Lectura ; 5)  
Solicitar por código: D- 3/ 2-185  

 

 Baschetti, Roberto, 1950-, comp. y prol.  
Rodolfo Walsh, vivo  
Buenos Aires : Ediciones de la Flor, 1994.  
390 p., 3 h. ; 19 cm.-- (Personas)  
Solicitar por código: D- 4/ 2-194  

 

 Benedetti, Mario, 1920-2009  
Cuentos completos  
4 ed. -- Buenos Aires : Alianza, 1994.  
534 p. ; 19 cm.-- (Literatura)  
Solicitar por código: G- 5/ 5- 59  

 

 Benedetti, Mario, 1920-2009  
El Cumpleaños de Juan Angel  
2 ed. -- Montevideo : Biblioteca de Marcha, 1971.  
122 p. ; 19 cm.  
Solicitar por código: H- 3/ 8-140  

 

 Benedetti, Mario, 1920-2009  
El País de la cola de paja  
9 ed. -- Montevideo : Arca, 1973.  
174 p., 1 h. ; 18 cm.-- (Bolsilibros Arca ; 1)  
Solicitar por código: G- 2/ 8- 81  

 

 Benedetti, Mario, 1920-2009  
El recurso del supremo patriarca  
Buenos Aires : Nueva Imagen, 1987.  
175 p. ; 20 cm.  
Solicitar por código: G- 5/ 2-107  

 

 Benedetti, Mario, 1920-2009  
Gracias por el fuego  
11 ed. -- Buenos Aires : Alfa Argentina, 1976.  
275 p. ; 16 cm.  
Solicitar por código: B- 4/ 8- 46  

 

 Benedetti, Mario, 1920-2009  
Inventario: poesía  
5 ed. aum. -- Buenos Aires : Alfa Argentina, 1974.  
403 p. ; 19 cm.  
Solicitar por código: G- 9/ 5- 79  

 

 Benedetti, Mario, 1920-2009  
La Tregua  
Montevideo : Alfa, 1966.  
204 p. ; 18 cm.-- (Carabela)  
Solicitar por código: M- 5/ 7-107  

 

 



2 

 

 Benedetti, Mario, 1920-2009  
Primavera con una esquina rota  
2 ed. -- Buenos Aires : Sudamericana, 2001.  
188 p. ; 18 cm.-- (Biblioteca Mario Benedetti)  
Solicitar por código: E- 7/ 5- 44  
 

 Benedetti, Mario, 1920-2009  
Tan amigos  
Los diez mandamientos  
Solicitar por código: H- 3/ 4- 66  

 

 Fernández Moreno, César, 1919-1985, comp.  
América Latina en su literatura  
México, D. F. : Siglo XXI, 1972. 
Paris : Unesco.  
xxi, 493 p. ; 23 cm.-- (América Latina en su cultura)  
Solicitar por código: D- 5/ 3- 21  

 

 Jofre Barroso, Haydée M., comp.  
Así escriben los latinoamericanos  
Buenos Aires : Ediciones Orión, 1974.  
241 p., 1 h. ; 18 cm.-- (Asi escriben)  
Solicitar por código: M- 6/ 2- 7  

 

 La NOVELA hispanoamericana  
Santiago de Chile : Ed. Universitaria, 1969.  
357 p. ; 18 cm.-- (Letras de América ; 21)  
Solicitar por código: D- 2/ 5- 2  

 

 Martínez, Pedro Simón, comp.  
Sobre García Márquez  
Montevideo : Biblioteca de Marcha, 1971.  
248 p. ; 19 cm.-- (Puño y letra ; 1)  
Solicitar por código: G- 5/ 8- 98  

 

 Ruffinelli, Jorge, 1943-  
Crítica en marcha: ensayos sobre literatura latinoamericana  
México, D. F. : Premia, 1979.  
294 p., 1 h. ; 21 cm.-- (La red de Jonás)  
Solicitar por código: E- 4/ 4- 24  

 

 Serra, Edelweis, 1923-2000 
Tomassini, Gabriela 
Colombo, Stella Maris  
Poética del cuento hispanoamericano  
Rosario : Universidad Nacional, Consejo de Investigaciones, 1994.  
272 p. ; 21 cm.  
Solicitar por código: G- 5/ 7-159  



1 

 

ADOLFO BIOY CASARES  (Buenos Aires; 15 de septiembre de 1914-Ib.; 8 de marzo 

de 1999) 
 

Bibliografía laborada el 07/09/2018, cch                                                                                        

 

 

 ANTOLOGIA de literatura fantástica argentina: narradores del siglo XX  
Buenos Aires : Kapelusz, 1973.  
203 p. ; 17 cm.-- (Grandes obras de la literatura universal GOLU)  
Solicitar por código: D- 2/ 7- 99  
 

 Argentina. Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología. Secretaría de Educación. 
Subsecretaría de Equidad y Calidad  
Leer x leer: lecturas para estudiantes  
Buenos Aires : Ministerio de Educación, 2004.  
191 p. ; 20 cm.-- (Plan Nacional de Lectura ; 5)  
Solicitar por código: D- 3/ 2-185  

 

 Barrenechea, Ana María, 1913-2010  
El conflicto generacional en dos novelistas hispanoamericanos: Adolfo Bioy Casares y 
Elena Portocarrero  
México, D. F. : Universidad Autónoma Nacional, 1976.  
p. 201-213 ; 22 cm.  
Solicitar por código: Foll. 1708  

 

 Barrenechea, Ana María, 1913-2010  
Textos hispanoamericanos, de Sarmiento a Sarduy  
Caracas : Monte Avila, 1978.  
320 p., 1 h. ; 18 cm.-- (Estudios)  
Solicitar por código: G- 3/ 5- 61  

 

 Bioy Casares, Adolfo  
La trama celeste  
Buenos Aires : Sur, 1967.  
175 p. ; 20 cm.  
Solicitar por código: B- 4/ 8- 67  

 

 Bioy Casares, Adolfo, 1914-1999  
Cicco, Juan, comp. y prol.  
El Calamar opta por su tinta  
Veinte cuentos humorísticos argentinos  
Solicitar por código: G- 1/ 4-134  

 

 Bioy Casares, Adolfo, 1914-1999  
Clave para un amor  
Buenos Aires : Losada, 1993?.  
94 p. ; 19 cm.-- (Biblioteca Página/12)  
Solicitar por código: E- 5/ 2- 79  

 

 Bioy Casares, Adolfo, 1914-1999  
Diario de la guerra del cerdo  
3 ed. -- Buenos Aires : Emecé, 1969.  
218 p. ; 19 cm.-- (Novelistas argentinos contemporáneos novelas, cuentos y relatos)  
Solicitar por código: B- 4/ 8- 66  

 

 Bioy Casares, Adolfo, 1914-1999  
Diario de la guerra del cerdo  
Barcelona : Altaya, 1999.  
218 p. ; 20 cm.-- (Literatura contemporánea ; 1)  
Solicitar por código: E- 8/ 5- 67  

 

 Bioy Casares, Adolfo, 1914-1999  
Diccionario del argentino exquisito  
Buenos Aires : Emecé, 1991.  
127 p. ; 20 cm.  
Solicitar por código: H- 3/ 6- 58  
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 Bioy Casares, Adolfo, 1914-1999  
Dormir al sol  
Buenos Aires : Emecé, 1973.  
229 p. ; 18 cm.-- (Novelistas contemporáneos)  
Solicitar por código: G- 1/ 5- 33  
 

 Bioy Casares, Adolfo, 1914-1999  
El Perjurio de la nieve  
Buenos Aires : Ediciones Colihue, 1981.  
92 p., 2 h. ilus. ; 18 cm.-- (Colección literaria LYC leer y crear)  
Solicitar por código: M- 6/ 7- 59  

 

 Bioy Casares, Adolfo, 1914-1999  
Guirnalda con amores: cuentos  
Buenos Aires : Emecé, 1959.  
203 p. ; 19 cm.-- (Novelistas argentinos contemporáneos)  
Solicitar por código: M- 5/ 7- 95  

 

 Bioy Casares, Adolfo, 1914-1999  
La invención de Morel  
1 ed. -- Buenos Aires : Emecé, 2007.  
173 p. ; 21 cm.-- (PROMSE ; 8)  
Solicitar por código: M- 1/ 1- 8  

 

 Bioy Casares, Adolfo, 1914-1999  
La Invención de Morel  
25 ed. -- Buenos Aires : Emecé Editores, 1995.  
155 p. ; 20 cm.-- (Escritores argentinos)  
Solicitar por código: D- 5/ 5-238  

 

 Bioy Casares, Adolfo, 1914-1999  
La Invención de Morel  
Buenos Aires : Seix Barral, 1985.  
125 p. ; 19 cm.-- (Literatura contemporánea ; 69)  
Solicitar por código: E- 6/ 4- 93  

 

 Bioy Casares, Adolfo, 1914-1999  
La Nueva tormenta o la vida múltiple de Juan Ruteno  
Buenos Aires : A. Bioy Casares, 1935.  
167 p. ilus. ; 24 cm.  
Solicitar por código: M- 5/ 2- 25  

 

 Bioy Casares, Adolfo, 1914-1999  
Un Campeón desparejo  
Buenos Aires : Tusquets, 1993.  
110 p. ; 21 cm.-- (Andanzas ; 198)  
Solicitar por código: D- 1/ 5-112  

 

 Bioy Casares, Adolfo, 1914-1999  
Una muñeca rusa El lado de la sombra  
Buenos Aires : Planeta, 1995. 
Barcelona : RBA.  
206 p., 1 h. ; 21 cm.-- (Grandes escritores argentinos y latinoamericanos ; 2)  
Solicitar por código: E- 7/ 2- 20  

 

 Borges, Jorge Luis, 1899-1986 
Bioy Casares, Adolfo, 1914-1999  
Libro del cielo y del infierno  
Buenos Aires : Sur, 1960.  
275 p., 1 h. ; 20 cm.  
Solicitar por código: G- 4/ 3- 82  

 

 Borges, Jorge Luis, 1899-1986 
Bioy Casares, Adolfo, 1914-1999  
Libro del cielo y del infierno  
3 ed. -- Buenos Aires : Sur, 1983.  
133 p. ; 18 cm.  
Solicitar por código: G- 4/ 3- 83  
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 Borges, Jorge Luis, 1899-1986, comp. 
Bioy Casares, Adolfo, 1914-1999, comp. 
Ocampo, Silvina, 1906-1993, comp.  
Antología de la literatura fantástica  
3 ed. -- Buenos Aires : Sudamericana, c1971.  
435 p. ; 17 cm.-- (Piragüa)  
Solicitar por código: B- 3/ 8- 55  
 

 Borges, Jorge Luis, 1899-1986, comp. 
Bioy Casares, Adolfo, 1914-1999, comp. 
Ocampo, Silvina, 1906-1993, comp.  
Antología de la literatura fantástica  
18 ed. -- Buenos Aires : Sudamericana, 2006.  
407 p. ; 20 cm.  
Solicitar por código: E- 6/ 4-109  

 

 Borges, Jorge Luis, 1899-1986, comp. 
Bioy Casares, Adolfo, 1914-1999, comp. 
Ocampo, Silvina, 1906-1993, comp.  
Antología de la literatura fantástica  
20 ed. -- Buenos Aires : Sudamericana, 2007.  
407 p. ; 21 cm.-- (PROMSE ; 42)  
Solicitar por código: M- 1/ 1- 42  

 

 Bustos Domecq, Honorio seud.  
Cicco, Juan, comp. y prol.  
Los Ociosos  
Veinte cuentos humorísticos argentinos  
Solicitar por código: G- 1/ 4-134  

 

 Bustos Domecq, Honorio seud.  
Las noches de Goliadkin  
El CUENTO policial: antología  
Solicitar por código: H- 6/ 3- 77  

 

 Bustos Domecq, Honorio, seud.  
Seis problemas para don Isidro Parodi  
Buenos Aires : Sur, 1942.  
124 p., 1 h. ; 20 cm.-- (Novelas ; 30)  
Solicitar por código: H- 4/ 3-120  

 

 Centro Editor de América Latina, Buenos Aires, ed.  
Historia de la literatura argentina  
Buenos Aires : Centro Editor de América Latina.  
4 v. ilus, tablas ; 27 cm.  
Solicitar por código: D- 4/ 8- 57  

 

 Cócaro, Nicolás, 1926-1994, comp.  
Cuentos fantásticos argentinos: primera serie  
Buenos Aires : Emecé, 1960.  
206 p., 1 h. ; 19 cm.  
Solicitar por código: G- 3/ 5- 92  

 

 Cócaro, Nicolás, 1926-1994, comp. 
Serrano Redonnet, Antonio Ernesto, 1914-, comp.  
Cuentos fantásticos argentinos: segunda serie  
, 1976.  
274 p., 3 h. ; 19 cm.  
Solicitar por código: G- 3/ 5- 93  

 

 Ferrer de Alvarez, Florencia M.  
Borges, Bloy y los espejos  
Jornadas Nac. de Literatura Francesa y Francófona. 14., Córdoba, 2001  
Visiones contemporáneas de la literatura francesa  
Solicitar por código: G- 5/ 7-157  
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 Gambin, Nathalie  
L'imaginaire dans La invención y la trama , de Adolfo Bioy Casares  
Jornadas Nac. de Literatura Francesa. 9., Corrientes, 1996  
Actas  
Solicitar por código: G- 1/ 7-146  
 

 Kociancich, Vlady, 1941-  
La Octava maravilla  
Buenos Aires : Grupo Editorial Planeta, c2002.  
268 p., 1 h. ; 20 cm.-- (Biblioteca Argentina La Nación)  
Solicitar por código: G- 1/ 7-162  

 

 Kovacci, Ofelia, 1927-2001  
Espacio y tiempo en la fantasía de Adolfo Bioy Casares  
Buenos Aires : Facultad de Filosofía y Letras, 1963.  
36 p. ; 19 cm.  
Solicitar por código: Foll. 371  

 

 Lafforgue, Jorge Raúl, 1935- 
Rivera, Jorge B., 1935-  
Asesinos de papel: ensayos sobre narrativa policial  
Buenos Aires : Ediciones Colihue, 1996.  
295 p., 3 h. ilus. ; 22 cm.-- (Signos y cultura serie mayor ; 4)  
Solicitar por código: G- 3/ 4- 96  

 

 Lafforgue, Jorge Raúl, 1935-, comp.  
Cuentos policiales argentinos  
1 ed. -- Buenos Aires : Alfaguara, 1997.  
397 p. ilus. ; 24 cm.-- (Extra)  
Solicitar por código: G- 8/ 1- 98  

 

 Lescano, Victoria, 1968-  
Letras hilvanadas  
Buenos Aires : Mardulce, 2014.  
169 p. ; 19 cm.-- (Ensayo)  
Solicitar por código: D- 1/ 6-169  

 

 Los CERVANTES en la isla  
Alcalá de Henares : Gráficas Algorán, 1994.  
392 p. ilus. ; 24 cm.  
Solicitar por código: G- 3/ 2- 63  

 

 Martínez, Carlos Dámaso, 1944-  
La seducción del relato: escritos sobre literatura  
Córdoba : Alción Editora, c2002.  
190 p. ; 22 cm.  
Solicitar por código: B- 1/ 6- 94  

 

 MI mejor cuento  
Buenos Aires : Ediciones Orión, 1973.  
227 p. ; 18 cm.-- (Colección Alfa de Orión)  
Solicitar por código: B- 4/ 8- 36  

 

 Ocampo, Silvina, 1906-1993  
Los que aman, odian  
Buenos Aires : Emecé, 1985.  
135 p. ; 20 cm.-- (Grandes maestros del suspenso)  
Solicitar por código: H- 2/ 5- 4  

 

 Pezzoni, Enrique, 1926-1989  
El Texto y sus voces  
Buenos Aires : Sudamericana, 1986.  
326 p., 1 h. ; 20 cm.  
Solicitar por código: H- 4/ 5- 79  

 

 Saer, Juan José, 1937-2005  
El Concepto de ficción  
Buenos Aires : Ariel, 1997.  
302 p. ; 21 cm.  
Solicitar por código: G- 9/ 5- 82  
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 Saítta, Sylvia, 1965-, dir.  
El oficio se afirma  
Buenos Aires : Emecé, 2004.  
681 p., 2 h. ; 23 cm.  
Solicitar por código: E- 7/ 7- 26 v. 9  
 

 Scheines, Graciela I., 1947-2001  
El viaje y la otra realidad: un ensayo y cinco cuentos  
Buenos Aires : Felro , c1988.  
222 p. ; 19 cm.-- (Colección Faro)  
Solicitar por código: B- 4/ 5- 81  

 

 Serra, Edelweis, 1923-2000 
Tomassini, Gabriela 
Colombo, Stella Maris  
Poética del cuento hispanoamericano  
Rosario : Universidad Nacional, Consejo de Investigaciones, 1994.  
272 p. ; 21 cm.  
Solicitar por código: G- 5/ 7-159  

 

 Smith, Esther  
La Apariencia-realidad: un juego intertextual en La invención de Morel, de Bioy Casares  
Simposio Internacional de Literatura. 9., Asunción, 1991  
Literatura como intertextualidad  
Solicitar por código: D- 5/ 5-226  

 

 Trevia Paz, Susana Norma  
Contribución a la bibliografía del cuento fantástico en el siglo XX  
Buenos Aires : Fondo Nacional de las Artes, 1966.  
49 p. ; 22 cm.-- (Bibliografía argentina de artes y letras Compilaciones especiales ; 29/30)  
Solicitar por código: G- 8/ 2- 62  

 

 Villordo, Oscar Hermes, 1928-1994  
Genio y figura de Adolfo Bioy Casares  
Buenos Aires : Eudeba, 1983.  
207 p. 16 h. de láms. ; 18 cm.-- (Genio y figura ; 35)  
Solicitar por código: G- 9/ 7-111  

 

 Zink, Silvia F. de 
Llanos, Haydée B. de 
García Saraví, Mercedes  
Historias en tres ciudades: La colmena (1948), de Camilo José Cela; El acoso (1956), de 
Alejo Carpentier y Un campeón desparejo (1993), de Adolfo Bioy Casares  
Congreso Argentino de Hispanistas. 4., Mar del Plata, 1995  
Actas la cultura hispánica y occidente  
Solicitar por código: E- 4/ 3- 63  

 



1 

 

PAULO Reglus Neves FREIRE  (Recife, Pernambuco, 19 de septiembre de 1921-São 

Paulo, 2 de mayo de 1997) 

 

Bibliografía laborada el 07/09/2018, cch                                                                                        
 

 

 Alba, Alicia de, comp.  
Posmodernidad y educación  
México, D. F. : M. A. Porrúa, 1998.  
317 p. 1 h. ; 21 cm.-- (Problemas educativos de México)  
Solicitar por código: E- 7/ 6- 67  
 

 Bach de Vitale, Ana María, 1943-, coord.  
Para una didáctica en perspectiva de género  
Buenos Aires : Miño y Dávila, 2015. 
Buenos Aires : UNSAM Edita.  
269 p. ilus. ; 22 cm.-- (Educación y Didáctica Fichas de Aula)  
Solicitar por código: E- 8/ 4- 64 Ej. 1  

 

 Bach de Vitale, Ana María, 1943, coord.  
Para una didáctica en perspectiva de género  
Buenos Aires : Miño y Dávila, 2015. 
Buenos Aires : UNSAM Edita.  
269 p. ilus. ; 22 cm.-- (Educación y Didáctica Fichas de Aula)  
Solicitar por código: E- 8/ 4- 64 Ej. 2  

 

 Cardelli, Jorge, comp. 
Duhalde, Miguel, comp.  
Docentes que hacen investigación educativa  
1 ed. -- Buenos Aires : Miño y Dávila, 2003.  
v. ; 21 cm  
Solicitar por código: E- 7/ 6-101  

 

 Coben, Diana  
Gramsci y Freire, héroes radicales  
General Roca, RN : Fundación Paideia, 2001. 
Madrid : Miño y Dávila.  
279 p. ; 21 cm.  
Solicitar por código: E- 7/ 5- 90  

 

 Congreso de la Asociación Internac. de Hispanistas. 7, Venecia. 1980., Venecia, c1980  
Actas  
Roma : Bulzoni, c1982.  
560 p. ; 24 cm.  
Solicitar por código: B- 3/ 2- 16  

 

 Davini, María Cristina, 1945-  
La formación en la práctica docente  
Buenos Aires : Paidós, 2015.  
186 p. ; 22 cm.-- (Voces de la educación)  
Solicitar por código: G- 3/ 7- 87  

 

 Debesse, Maurice, 1903-1998  
Tratado de ciencias pedagógicas  
Barcelona : Oikos-Tau, 1974.  
v. ; 19 cm.-- (Tratado de ciencias pedagógicas ; 3)  
Solicitar por código: G- 2/ 2-131  

 

 Fairstein, Gabriela Alejandra  
¿Cómo se enseña?  
Buenos Aires : Fé y Alegría, 2005.  
82 p. ; 22 cm.-- (Programa Internacional de Formación de Educadores Populares 
Formación pedagógica ; 7)  
Solicitar por código: D- 5/ 4-268  
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 Fairstein, Gabriela Alejandra  
¿Cómo se enseña?  
Caracas : Fundación Santa María, 2003.  
86 p. ilus. ; 21cm.-- (Programa Internacional de Formación de Educadores Populares 
Formación Pedagógica ; 7)  
Solicitar por código: D- 5/ 4-267  
 

 Ferreiro, Emilia, 1937-  
Cultura escrita y educación: conversaciones con Emilia Ferreiro  
México, D. F. : Fondo de Cultura Económica, 1999.  
262 p. ; 22 cm.-- (Espacios para la lectura)  
Solicitar por código: E- 7/ 4- 3  

 

 Freire, Paulo, 1921-1997  
¿Extensión o comunicación?: la concientización en el medio rural  
1 ed. -- Buenos Aires : Siglo XXI Editores, 1973.  
109 p. ; 18 cm.-- (Educación)  
Solicitar por código: H- 2/ 1- 61  

 

 Freire, Paulo, 1921-1997  
Cartas a quien pretende enseñar  
2 ed. rev. y corr. -- Buenos Aires : Siglo XXI Editores, 2010.  
151 p. ; 21 cm.-- (Biblioteca clásica de siglo veintiuno)  
Solicitar por código: D- 2/ 3-177  

 

 Freire, Paulo, 1921-1997  
La Educación como práctica de la libertad  
7 ed. -- México, D. F. : Siglo XXI, 1972.  
151 p. ilus. ; 17 cm.-- (Psicología y educación)  
Solicitar por código: E- 5/ 7- 89  

 

 Freire, Paulo, 1921-1997  
Pedagogía de la autonomía  
2 ed. rev. -- Buenos Aires : Siglo Veintiuno argentina, 2008.  
136 p. ; 21 cm.-- (Biblioteca clásica de siglo veintiuno)  
Solicitar por código: H- 6/ 7- 94  

 

 Freire, Paulo, 1921-1997  
Pedagogía de la esperanza: un reencuentro con la pedagogía del oprimido  
2 ed. -- Buenos Aires : Siglo XXI Editores, 2008.  
273 p. ; 21 cm.-- (Biblioteca clásica)  
Solicitar por código: G- 1/ 4- 71  

 

 Freire, Paulo, 1921-1997  
Pedagogía del oprimido  
3 ed. -- Buenos Aires : Siglo XXI Argentina Editores, 1972.  
243 p., 4 h. ; 18 cm.-- (Educación)  
Solicitar por código: G- 1/ 4-155  

 

 Gadotti, Moacir, Comp. 
Gómez, Margarita Victoria, comp. 
Freire, Lutgardes, comp.  
Lecciones de Paulo Freire cruzando fronteras: experiencias que se completan  
1 ed. -- Buenos Aires : CLACSO, 2003.  
351 p. ; 23 cm.-- (Campus virtual)  
Solicitar por código: E- 3/ 5- 43  

 

 García Hoz, Victor, 1911-1998  
Principios de pedagogía sistemática  
Madrid : Ediciones Rialp, 1960.  
448 p. ; 21 cm.-- (Biblioteca de educación y ciencias sociales pedagogía sistemática ; 1)  
Solicitar por código: E- 6/ 1- 50  

 

 Giroux, Henry A.  
Los Profesores como intelectuales: hacia una pedagogía crítica del aprendizaje  
Buenos Aires : Paidós, 1990.  
290 p. ; 22 cm.-- (Temas de educación ; 18)  
Solicitar por código: D- 5/ 4-150  
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 Giroux, Henry A.  
Pedagogía y política de la esperanza: teoría, cultura y enseñanza, una antología crítica  
Buenos Aires : Amorrortu, 2003.  
380 p. ; 23 cm.-- (Agenda educativa)  
Solicitar por código: D- 1/ 6- 97  
 

 Hayman, John L  
Investigación y educación  
4 ed. -- Buenos Aires : Paidós, 1978.  
194 p. ; 19 cm.-- (Biblioteca del educador contemporáneo Serie menor ; 105)  
Solicitar por código: D- 4/ 5- 25  

 

 Hirschman, Sarah, 1921-2012  
Gente y cuentos, ¿a quién pertenece la literatura?: las comunidades encuentran su voz a 
través de los cuentos  
1 ed. -- Buenos Aires : Fondo de Cultura Económica, 2011.  
143 p. ilus. ; 21 cm.-- (Espacios para la cultura)  
Solicitar por código: E- 2/ 4-125  

 

 Hubert, René, 1885-1954  
Tratado de Pedagogía general  
7 ed. -- Buenos Aires : El Ateneo, 1975.  
456 p. ; 21 cm.-- (Biblioteca nuevas orientaciones de la educación problemática de la 
educación)  
Solicitar por código: D- 5/ 3-119  

 

 Hubert, René, 1885-1954  
Tratado de Pedagogía general  
Buenos Aires : El Ateneo, 1952.  
645 p. ; 20 cm.-- (Biblioteca nuevas orientaciones de la educación problemática de la 
educación)  
Solicitar por código: B- 1/ 5- 54  

 

 IDEAS pedagógicas del siglo XX  
Buenos Aires : Nova, 1954.  
244 p., 1 h. ; 20 cm.  
Solicitar por código: B- 4/ 5- 21  

 

 IDEAS pedagógicas del siglo XX  
Buenos Aires : Nova, 1954.  
244 p., 1 h. ; 20 cm.  
Solicitar por código: B- 4/ 5- 21 Ej. 2  
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